
E 情報教育に対する意識について 2013

全学 工学部
機械工学
科

機械シス
テム工学

原子力安
全工学科

医用工学
科

電気電子
工学科

エネル
ギー化学

建築学科
都市工学
科

知識工学
部

情報科学
科

情報通信
工学科

経営シス
テム工学

自然科学
科

環境学部
環境創生
学科

環境マネ
ジメント学

メディア
情報学部

社会メ
ディア学

情報シス
テム学科

都市生活
学部都市

人間科学
部

総数 1924 803 141 114 42 57 128 68 157 96 319 124 73 85 37 257 114 143 250 116 134 186 109

E1　日常生活で必要
全く思わない 75 32 5 4 3 4 8 0 3 5 16 4 4 6 2 7 2 5 5 2 3 14 1

あまりそう思わない 287 140 23 17 10 10 26 9 30 15 55 18 17 11 9 28 13 15 41 11 30 13 10
まあそう思う 839 342 62 49 12 18 55 25 81 40 120 47 24 33 16 128 49 79 106 47 59 86 57

そう思う 658 258 45 37 15 23 36 31 40 31 124 55 26 33 10 87 46 41 94 53 41 56 39
分からない 45 28 5 6 2 2 3 3 2 5 4 0 2 2 0 4 3 1 4 3 1 4 1

空白 20 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 2 0 0 0 13 1

E2　将来仕事をしていく上で必要
全く思わない 54 26 4 2 4 3 5 1 5 2 13 5 4 3 1 3 2 1 3 2 1 8 1

あまりそう思わない 146 61 11 13 6 6 11 4 4 6 24 9 5 6 4 19 9 10 27 5 22 8 7
まあそう思う 661 262 46 40 8 12 43 18 69 26 111 41 25 31 14 86 35 51 76 32 44 84 42

そう思う 993 424 77 51 24 34 66 39 75 58 163 68 37 42 16 141 60 81 139 75 64 69 57
分からない 54 27 2 6 0 2 3 6 4 4 7 1 2 2 2 6 6 0 5 2 3 8 1

空白 16 3 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 9 1

E3　大学で役に立つ
全く思わない 76 37 7 2 3 3 10 2 6 4 21 9 4 8 0 3 2 1 3 1 2 10 2

あまりそう思わない 238 102 17 17 6 7 22 5 19 9 36 14 9 8 5 36 15 21 46 9 37 10 8
まあそう思う 811 319 55 45 14 18 56 25 71 35 145 59 28 38 20 115 49 66 102 51 51 81 49

そう思う 696 294 54 38 17 23 36 30 55 41 107 40 30 28 9 94 43 51 90 51 39 62 49
分からない 79 46 6 11 2 6 4 6 5 6 9 2 2 2 3 6 4 2 7 3 4 11 0

空白 24 5 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 3 1 2 2 1 1 12 1

E4　高等学校で役に立った
全く思わない 207 96 22 14 10 10 14 7 10 9 44 15 13 14 2 22 8 14 22 8 14 14 9

あまりそう思わない 501 218 43 26 13 16 37 15 51 17 81 27 20 19 15 67 27 40 89 36 53 22 24
まあそう思う 669 255 41 36 13 12 44 22 55 32 108 52 21 26 9 91 39 52 84 44 40 86 45

そう思う 359 145 22 20 5 12 25 15 22 24 55 18 14 17 6 55 30 25 39 23 16 43 22
分からない 164 84 12 17 1 7 8 7 18 14 30 11 5 9 5 17 9 8 14 4 10 11 8

空白 23 4 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 5 1 4 2 1 1 10 1

E5　楽しかった
全く思わない 118 52 9 6 7 3 8 6 5 8 18 2 6 7 3 15 9 6 11 7 4 17 5

あまりそう思わない 373 175 28 21 4 16 34 17 37 18 54 19 10 16 9 65 34 31 35 16 19 27 17
まあそう思う 720 268 43 37 12 18 43 24 60 31 115 45 22 32 16 107 51 56 103 44 59 81 46

そう思う 605 252 50 38 16 19 38 16 42 33 122 57 32 25 8 57 16 41 96 45 51 41 37
分からない 72 46 10 10 3 0 4 5 8 6 8 1 2 5 0 7 2 5 2 2 0 8 1

空白 36 10 1 2 0 1 1 0 5 0 2 0 1 0 1 6 2 4 3 2 1 12 3
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